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Odsavač par pro všechny smysly  
– nový model s recirkulací Aura 4.0 Ambient od Miele 
 
- Působivá atmosféra díky individuálně nastavitelné barvě světla 
- Pouze u Miele: příjemné klima díky filtru vlhkosti a jemným vůním 
- Inteligentní provoz prostřednictvím Wi-Fi a mobilní aplikace Miele@mobile 
 
Očekává se, že odsavač par bude vykonávat svou práci efektivně a tiše a elegantně 
zapadne do kuchyně. Nová Aura 4.0 Ambient od Miele to zvládá s bravurou – a zároveň 
nabízí mnohem více. Kombinuje vysoce účinnou ventilační technologii s individuální 
náladou osvětlení a regulací vlhkosti. Výjimečné jsou tři jemné vůně, které dokonale 
navodí snovou atmosféru. Jedinečný je i výrazně zakřivený tvar přístroje.  
 
Na první pohled by bylo možné zaměnit briliantově bílý, decentně zakřivený korpus přístroje za 
designové svítidlo. Zdá se, že Aura se vznáší nad varnou deskou, je zavěšena na čtyřech 
vláknech z filigránové oceli a nemá viditelný zdroj energie. Při zapnutí se kulaté tělo odsavače 
par rozvine do oválného tvaru (Hood in Motion). Tím se automaticky zvětší sací plocha. 
Současně funkce MyAmbientLight ponoří místnost do působivého světla: zde mohou speciální 
LED diody kdykoli generovat množství barevného světla, podle individuální nálady a pohodlně 
prostřednictvím mobilní aplikace Miele@mobile. Kromě toho lze jas plynule ztmavit. Dvě 
dodatečné LED pásky ve tvaru půlměsíce také zajišťují rovnoměrné a příjemné osvětlení varné 
desky. 
 
„K atmosféře domácí pohody patří také příjemné klima v místnosti a zde Aura 4.0 Ambient 
prokazuje svůj mimořádný talent“, říká Alina Herth, produktová manažerka pro varné desky  
a odsavače par v obchodním zastoupení Miele v Německu. Důležitým aspektem toho je 
například vlhkost vzduchu, jelikož při použití odsavače par s recirkulací vlhkost, která se vytváří 
během vaření, obvykle zůstává v místnosti. U Aury speciální filtr absorbuje část této vlhkosti  
a později ji uvolňuje do vzduchu v místnosti. Příslušný čas je vybrán senzorem, který detekuje 
jak teplotu, tak vlhkost a poté v určitých intervalech aktivuje tichý ventilátor. „HumidityBalance“ 
je název této funkce, která je k dispozici pouze u společnosti Miele. 
 
Příslovečnou třešničkou na dortu je nová funkce „AmbientFragrance“, exkluzivně u Miele. 
Tvůrci vůní z Provence vyvinuli tři jemné vůně pro různé nálady: 
 

- SummerGarden promění kuchyni v kvetoucí letní zahradu s vůněmi pomerančového 
květu a jasmínu. 

- FrenchBakery připomíná francouzskou pekárnu díky vůni čerstvého pečiva s nádechem 
fazole tonka. 

- MintyFields s mátou a nádechem eukalyptu obklopují svěží a aromatickou vůní. 
 
Flakony s esencemi se do odsavače par nasazují shora. Samostatný malý ventilátor jemně 
vůni rozprostírá v místnosti po dobu 150 hodin. Intervaly a časy lze určit podle osobních 
preferencí. Vůně FrenchBakery a MintyFields jsou také vybaveny technologií Freshplex TM, 
která spolehlivě neutralizuje nežádoucí pachy při vaření, například při krájení cibule. „Díky 
kombinaci okolního osvětlení s individuální volbou barev, inovativnímu odvlhčování a třem 
jemným vůním je tento odsavač par na trhu jedinečný,“ říká produktová manažerka Alina Herth. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Nejlepší technologie odsávání z továrny Miele v Arnsbergu 
 
Je samozřejmé, že odsavač par Aura 4.0 Ambient je vybaven nejlepší technologií, kterou 
disponuje kompetenční centrum pro odsavače par v závodě Miele v Arnsbergu: tuk se váže na 
osvědčený nerezový filtr, jehož deset vrstev slibuje zvláštní důkladnost filtrace. Pro pohodlné  
a důkladné čištění lze filtr jednoduše vložit do myčky. Filtr Longlife AirClean s aktivním uhlím 
absorbuje jakoukoli formu zápachu. Díky vysokému podílu aktivního uhlí a snadné regeneraci 
v troubě vydrží filtr až tři roky. Aura 4.0 Ambient je ovládán buď automaticky pomocí varné 
desky přes Con@ctivity nebo prostřednictvím mobilní aplikace Miele@mobile. Díky motoru 
ECO a LED osvětlení dosahuje třídy energetické účinnosti A+.  
 
 
Foto 1: Mnohem více než pouhé odsávání: Aura 4.0 Ambient spojuje mimořádný design, 
individuální osvětlení a jemné vůně pro příjemné vnitřní klima s inteligentním ovládáním.  
 
Foto 2: Z kulatého se stává oválné: při zapnutí se křídla korpusu odsavače par otevřou (Hood 
in Motion) a automaticky zvětší sací plochu.  
 
Foto 3: Vůně SummerGarden, FrenchBakery nebo MintyFields, které jsou k dispozici 
exkluzivně u Miele, slibují voňavý zážitek (AmbientFragrance). Flakony s vůní osvěžují 
kuchyň až 150 hodin a vkládají se do odsavače shora. Požadované intervaly a časy lze 
individuálně nastavit pomocí aplikace Miele@mobile.  
 
Foto 4: Inovační funkce HumidityBalance během vaření zajišťuje absorpci vlhkosti. Měřením 
vlhkosti a teploty v místnosti senzor určí optimální čas pro výdej vlhkosti uložené ve filtru.  
 


